



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

НОЯБРЬ
2024 г.
№47 (1675)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Исторический Пленум ЦК КПСС в октябре 1964 г.

60 лет тому назад проходил исторический Пленум ЦК КПСС, снявший Н.С. Хрущёва с должности первого секретаря ЦК КПСС и председателя Совета министров СССР. 14 октября 2024 г. Президиум ЦК КПСС принял Постановление, в котором говорилось: «Признать, что в результате ошибок и неправильных действий тов. Хрущёва, нарушающих ленинские принципы коллективного руководства, в Президиуме ЦК КПСС за последнее время создалась совершенно ненормальная обстановка, затрудняющая выполнение членами Президиума ЦК КПСС ответственных обязанностей по руководству партией и страной». Историки, стоящие на патристических позициях, считают, что отставка Н.С. Хрущёва прошла на вполне законных основаниях, в рамках партийной легальности и строго в соответствии с уставными партийными нормами. В момент отставки Н.Хрущёву в вину поставили прежде всего волюнтаризм, самодурство и грубость...

Н.С. Хрущёв грубо поправил принципы советской демократии. Так в 1954 г. без предварительного обсуждения, без участия депутатов, без решения верховных правительственных органов Крымская область была передана из состава РСФСР в состав УССР. По существу это антисоветское решение. В советской практике решения об изменении территориального устройства принимались Съездами Советов – высшими представительными органами, формировались согласительные комиссии, с участием депутатов Советов. Воспоминания совещание военных в Крыму, проведенное в октябре 1955 года, адмирал Н.Г. Кузнецов писал: «На первом же заседании Хрущёв бросил в мой адрес какие-то нелепые обвинения с присущей ему

грубостью. После совещания я просил принять меня. Мне было отказано. Да и что он мог бы сказать мне прямо в глаза? Возмущало лишь его злоупотребление властью. Я был Главкомом ВМФ, и он не имел права распоряжаться государственными делами, как в своей

Крыма обратился к России с предложением о принятии в состав России. 20-21 марта 2014 г. договор был ратифицирован.

В редакции газеты «Правда» в октябре 2024 г. состоялся «круглый стол» РУСО (РОССИЙСКИХ УЧЁНЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ОРИЕНТАЦИИ)

Сообщение о Пленуме Центрального Комитета КПСС

14 октября с. г. состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС. Пленум ЦК КПСС удовлетворил просьбу т. Хрущёва Н. С. об освобождении его от обязанностей Первого секретаря ЦК КПСС, члена Президиума ЦК КПСС и Председателя Совета Министров СССР в связи с преклонным возрастом и ухудшением состояния здоровья.

Пленум ЦК КПСС избрал Первым секретарем ЦК КПСС т. Брежнев А. И.



Л. И. БРЕЖНЕВ,
Первый секретарь ЦК КПСС

А. И. КОСЫГИН,
Председатель Совета Министров СССР

вотчине. В ещё большее смятение я приходил, слушая в те дни его речь на корабле при офицерах всех рангов о флоте, о Сталине, о планах на будущее. Вёл он себя, как капризный барин, которому нет преград и для которого законы не писаны».

20 января 1991 г. в Крыму состоялся референдум, на котором 93,26% избирателей высказались за восстановление Крымской АССР, поддержали воссоздание автономного статуса региона как субъекта Союза ССР и участника Союзного договора. 26 февраля 1992 года Верховный Совет Крымской АССР переименовал её в Республику Крым. 17 марта 2014 г. по результатам референдума в Крыму Верховный Совет

на тему «Октябрьский пленум 1964 г.: оценки и мнения», посвященный 60-летию исторического пленума ЦК КПСС.

Доктор исторических наук А.Л.Кругликов напомнил, что «секретный доклад» Н.Хрущёва о «разоблачении культа личности И.Сталина», прозвучал после завершения XX съезда КПСС и избрания руководящих органов партии. Содержание доклада через несколько дней уже было известно в СССР и за границей. В недружественных странах антисталинскую ложь стали использовать против СССР и коммунистического движения. В начале 1957 г. Н.С. Хрущёв нанёс удар по так называемой антипартийной группе – ближайшим соратникам Сталина, которые участвовали в строительстве сталинской экономики и которые не были согласны с решениями XX съезда КПСС. В группу входили – В.М.Молотов, Л.М.Каганович, Г.М.Маленков, К.Е.Ворошилов, Н.А.Булганин, М.Г.Первухин, М.З. Сабуров, Д.Т. Шепилов. Фактически доклад означал начало демонтажа сталинской экономики.

Окончание на 4 стр.

СВОБОДУ АНАТОЛИЮ ВЛАДИМИРОВИЧУ БАННЫХ!

Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС от 16.11.2024 г.

15 ноября 2024 г. в Миассе на своём рабочем месте был задержан рабочий, председатель независимого профсоюза АО «АЗ «Урал» Анатолий Владимирович Банных.

13 ноября 2024 г. работники предприятия уведомили руководство о планирующейся забастовке 18 ноября 2024 года на участке тестирования и доработки автомобилей цеха «Главный конвейер» в бригаде сборки платформы с прекращением работы на два часа с 7-30 до 9-30 час. Обращение подписала вся бригада.

Профсоюз потребовал включить в оклады слесарям механосборочных работ мотивационную надбавку в размере 16050 руб., как это сделали другим бригадам.

Примирительная комиссия коллективный спор не решила, так как представители работодателя только угрожали работникам.

Все требования полностью соответствуют действующему законодательству РФ.

14 ноября 2024 г. после работы полицейские встретили Банных и зачитали предостережение с требованием соблюдать закон о митингах. Хотя проведение забастовки никак не подпадает под действие закона № 54 ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».

Днём 15 ноября А.В. Банных с применением силы задержали на работе и повезли в отдел полиции. Каждого из работников бригады вызвали в кабинет начальника, где заставили подписать об ознакомлении с законом о митингах. При этом на протяжении почти суток место нахождения А.В. Банных полицейские скрывали. Тем самым было нарушено конституционное право Банных А. В. на получение квалифицированной юридической помощи, гарантированное ст. 48 Конституции РФ.

17 ноября 2024 г. в воскресный день должно состояться судебное заседание по назначению меры пресечения А.В. Банных, за то, что он законным образом боролся за соблюдение трудовых прав.

Сам факт вопиющего задержания А.В. Банных в очередной раз продемонстрировал, что буржуазные руководители предприятий не гнушаются нарушениями прав трудящихся и идут на всё, только бы на производстве не звучали справедливые требования, ко-

торые могут снизить их прибыль и улучшить жизнь людей труда.



ЦК РКРП(б)-КПСС заявляет:

Требование соблюдения трудовых прав – НЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ, а прямая обязанность членов профсоюзов. Такие требования являются основой для безопасной и бесперебойной работы предприятий. И забастовка является формой борьбы за соблюдение трудовых прав, когда борьба другими методами уже исчерпала себя. Но ПРЕСТУПЛЕНИЕМ является оказывание демонстративного давления и запугивания членов профсоюза.

В связи с этим ЦК РКРП(б)-КПСС требует:

1. Немедленно освободить А.В. Банных.
2. Прекратить уголовное и административное преследование А.В. Банных и других членов независимого профсоюза АО «АЗ «Урал».
3. Привлечь к установленной законом ответственности должностных лиц, фактически причастных к похищению и удерживанию под стражей А.В. Банных.
4. Руководству АО «АЗ «Урал» немедленно начать переговоры с представителями независимого профсоюза АО «АЗ «Урал» по выполнению их требований.

А.К. Черепанов, секретарь
ЦК РКРП(б)-КПСС
по организационно-партийной работе
Продолжение на 4 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

- Водители «Скорой» отказались выезжать в другие округа 2
- Надо восстанавливать Советскую власть 3
- Забастовка – не экстремизм! Свободу Анатолию Владимировичу Банных! 4
- События на Донбассе, Украине и не только к 19 ноября 5
- Рост цен на картофель 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Водители «Скорой» отказались выезжать в другие округа

66 водителей подстанции скорой помощи в Сергиевом Посаде Московской области отказались выезжать на дислокации в другие округа, обратившись в прокуратуру с жалобой на маленькую зарплату, плачевное состояние автопарка и скотское отношение.

В жалобе, которую они отправили в прокуратуру, инспекции, подвергая опасности самих водителей, медицинских работников и пациентов. Горят чеки (ошибки), печки не работают, запчасти ждут месяцами и так далее...

Ответ главврача скорой помощи Подмосковья Маслова у них уже есть. В нём он сообщает, что и так платят водителям по самому высокому — 10 разряду 15 681 рубль (оклад).

В общем, «налил воды», но так и не ответил людям на главные вопросы. Поэтому массовые увольнения водителей и медицинского персонала с подстанций продолжатся.

Митингующих беженцев из Суджи в центре Курска обвинили в незаконных действиях по организации мероприятия

Беженцы из Суджи, собравшиеся на митинг, были обвинены в «незаконных» действиях. Ранее к ним вышел чиновник и потребовал выдать организаторов митинга. Затем последовала знаменитая сцена «Я Спартак!» — жители организованно начали говорить, что они сами организовали митинг и каждый из них является его организатором. Право на митинг есть, а в реальности нет? Кроме того, беженцы начали кричать, что на границе стояли «срочники с автомами». У чиновника спросили, почему к ним вышел он, а не глава Суджанского района Александр Богачёв, который после вторжения ВСУ «ничего не сказал» жителям и «не собрал свой народ».

«Вы хотите с нами общаться или орать? Если орать, то всё это закончится прямо сейчас», — сказал чиновник.

В Подмосковье директор школы отгаскала за волосы непокорную молодую учительницу

Анна Воронкова проработала в школе искусств в Лобне Московской области более двух лет на должностях завуча и учителя. По словам педагога, конфликт между ней и директором начался, когда учительницу просили уволиться по собственному желанию из-за плохих отношений с администрацией школы. А сам инцидент произошёл 11 ноября на глазах у детей и других педагогов.

Анна так комментирует произошедшее: «В середине октября она позвала меня к себе в кабинет и не выпускала. Она попросила написать заявление об уходе с поста завуча. Ей не нравилось, что я не дружу с остальной администрацией. По работе всё было нормально». По словам учительницы, перепалка началась из-за очередного отказа уволиться. На видео видно, как директор и по совместительству городской депутат, а также глава комиссии по культуре, толкает подчинённую и хватает её за волосы. Директора на время расследования уже отстранили от должности.

Другой источник сообщает, что конфликт произошёл из-за отказа преподавателя брать допуроки бесплатно и исполнять распоряжения руководителей, не прописанные в трудовом договоре.

В Сысерти в День сельского хозяйства прошёл пикет против мусорного полигона

15 ноября в Сысерти Свердловской области у Дворца культуры им. И.Л. Романенко прошёл очередной пикет против строительства мусороперерабатывающего завода «Екатеринбург-Юг». В этот же день, как рассказали активисты, в Сысертском городском округе празднуется День сельского хозяйства.

«Этот пикет посвящён плану властей построить очень большой мусорный полигон в нашем экологически чистом Сысертском

районе. Мы жители Сысертского района, я в частности, категорически против этой стройки, как бы её ни назвали: эко-кластер,



мусороперерабатывающий завод, мусорный полигон. Эта стройка в любом случае убьёт всё живое во всём районе», — рассказала пикетирующая.

Прокурор добился взыскания с работодателя компенсации 600 тыс. рублей за травму на производстве

В январе 2021 года на Тюменском заводе по производству нефтегазового оборудования сорокалетний стропальщик после разгрузки пиломатериала из кузова автомашины упал на бетонный пол цеха и травмировал левую руку. Работник, принимая обезболивающие препараты, продолжил работу и в феврале 2021 года при таких же обстоятельствах получил перелом костей правой руки.

Пострадавший обратился в суд с иском о взыскании с работодателя компенсации морального вреда в связи с производственной травмой. Ленинский районный суд г. Тюмени отказал в удовлетворении заявленных требований по мотиву отсутствия доказательств вины работодателя. С таким решением не согласился прокурор, участвовавший в деле в соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, и внёс апелляционное представление.

Факт получения травмы работником свидетельствует о недостаточном контроле со стороны руководителей организации за исполнением требований безопасности на производстве.

Тюменский областной суд по результатам апелляционного рассмотрения гражданского дела отменил решение суда первой инстанции и принял новое решение — о взыскании с ответчика компенсации в пользу пострадавшего работника в размере 600 тыс. руб.

В результате вмешательства Тобольской межрайонной прокуратуры восстановлены трудовые права работника

Тобольская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению жителя Еврейской автономной области.

Установлено, что с сентября по декабрь 2023 года заявитель работал на должности электромонтажника в организации в г. Тобольске и осуществлял трудовую функцию на объектах Амурского газохимического комплекса.

С января по апрель 2024 года руководством предприятия с заявителем заключён договор на оказание услуг. При этом мужчина продолжил работать на том же рабочем месте с прежними обязанностями. Трудовые отношения между сторонами надлежащим образом оформлены не были, что впоследствии привело к отказу работодателя от выплаты заявителю заработной платы в полном объёме.

Тобольский межрайонный прокурор обратился в интересах заявителя в суд с иском о признании сложившихся отношений трудовыми, внесении соответствующих сведений в трудовую книжку работника, также о взыскании задолженности по заработной плате, компенсации за нарушение сроков выплаты заработной платы и морального вреда.

Суд взыскал в пользу работника 39 тыс. рублей. Прокуратура проконтролирует исполнение судебного решения.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Из-за забастовки работников Boeing рухнули поставки самолётов корпорации

Уровень поставок самолётов Boeing упал до рекордно низкого уровня с 2020 г. — 14 штук. Причина — забастовка работников организации.

Девять поставленных самолётов — модель 737 Max. В октябре компания получила 63 новых заказа.

Первый полёт Boeing 737 MAX состоялся в 2017 г. После этого, осенью 2018 г., в море упал самолёт индонезийской авиакомпании Lion Air, а в марте следующего года разбился лайнер Ethiopian Airlines. В обоих случаях были выявлены проблемы программного обеспечения системы автоматизированного пилотирования MCAS. После второго крушения Boeing приостановила эксплуатацию самолётов этой модели. Запрет на полёты Boeing 737 Max начали снимать в декабре 2020 г.

Позже корпорация Boeing признала себя виновной в махинациях при производстве и эксплуатации самолётов Boeing 737 Max. Таким образом компания пошла на сделку с Министерством юстиции США. Альтернативой для Boeing было уголовное обвинение в совершении тяжкого преступления и суд.

Рабочие ещё одного стамбульского муниципалитета присоединились к массовой забастовке на фоне предательства профсоюза

С 30 октября 50 тысяч рабочих в 37 муниципалитетах Стамбула и Измира бастуют с требованием повышения средней дневной зарплаты до вычета налога с 1200 до 1900 лир. Стачка началась после того, как выяснилось, что руководство профсоюза обмануло активистов и подписало соглашение с властями и бизнесом на повышение зарплаты только до 1430 лир. Когда обман вскрылся, рабочие создали параллельные структуры управления и возобновили протест.

С 11 ноября к стачке присоединились рабочие района Малтепе. При этом протестующие не просто прекратили трудиться, но и вышли на митинг перед мэрией, где раскрыли баннер «На этом рабочем месте забастовка», а также начали скандировать лозунги: «Это только начало, продолжайте борьбу» и «Победа будет за сопротивляющимся рабочим».

Один из активистов рассказал местным левым медиа, что рабочие планируют добиваться заключения соглашения на своих условиях: «Мы отвергаем договор, составленный от имени стамбульских рабочих. Мы все вместе написали эти черновики, мы все вместе стояли за ними, мы будем стоять за ними до конца, добьёмся выполнения своих требований. Мы будем продолжать, чего бы это ни стоило, мы продолжим нашу борьбу, все вместе, плечом к плечу, и мы будем победителями».

Несмотря на неудобства от остановки работы муниципальных служб, многие жители поддержали стачку. На видео видно, как мимо проезжающие водители одобрительно сигналият, а водитель мопеда даже приветствовал митинг, показав «Рот фронт».

Общенациональный протест польских полицейских растёт

Растёт количество польских полицейских, участвующих в акции протеста. Они требуют повышения окладов на 15%, снижения количества лет для выхода на пенсию по выслуге, и введения в полиции льгот, аналогичных льготам для военнослужащих.

Так как по закону сотрудники правоохранительных органов не имеют права на забастовку, полицейские уходят на больничные. По словам лидера забастовочного комитета профсоюза «Солидарность» Яцека Лукасика, до воскресенья на больничных по всей стране находились 7-8 тысяч полицейских, а с понедельника их уже 10-12 тысяч.

Начатая в южных и западных регио-

нах Польши акция быстро вышла из-под контроля профсоюза, распространившись на другие регионы. Полицейские по всей Польше начали массово брать больничные. По оценкам, протестует треть всех полицейских страны.

Правительство Канады просят вмешаться в забастовку докеров

Управление порта Монреаля обратилось к правительству Канады с просьбой вмешаться в забастовку, которая длится более недели. 31 октября началась уже третья забастовка в порту за последний месяц.

На данный момент 1200 докеров, которые состоят в профсоюзе грузчиков порта Монреаль, лишены коллективного договора, срок действия которого истёк 31 декабря прошлого года. Переговоры с Ассоциацией морских работодателей, представляющей компанию, управляющую терминалами, зашли в тупик из-за разногласий по заработной плате и условиям труда.

Генеральный директор порта Жюли Гаскон подчеркнула, что переговоры не ведутся, а правительство должно «предложить пути урегулирования конфликта», судя по всему, намекая на судебный запрет рабочего протеста. Порт Монреаль имеет стратегическое значение для экономики Канады. Через него ежедневно проходят товары на сумму около 290 млн. долларов.

Массовые протесты в Испании: сотни тысяч людей на улицах

75 тысяч человек вышли на улицы испанских городов, чтобы выразить недовольство с политикой властей. Участники выступают против спекуляций на недвижимости, а также высоких цен на аренду жилья, которые вынуждают население переезжать из городов.

Граждане требуют принятия мер по обеспечению безусловного права на жилище. Профсоюзы подчёркивают, что демонстрации на этом не закончатся. Кроме того, рабочие требуют предоставить гарантию на труд. Интересно, что с классическими социалистическими требованиями рабочие организации обратились к номинально левому правительству.

Одновременно с этим на улицах Валенсии более 130 тысяч человек выступают за отставку властей после наводнения, которое привело к гибели более 200 человек. 80 человек по-прежнему считаются пропавшими без вести, тысячи людей потеряли свои дома.

Прежде всего, власти обвиняются в поздних предупреждениях: гражданам сообщили о стихийном бедствии только через несколько часов после его начала. Несколько дней назад СМИ узнали, что глава региона находился на обеде с журналистом, когда началось чрезвычайное происшествие. К координационному совещанию политик присоединился вечером, когда ливни уже успели нанести значительный ущерб.

Тысячи медсестёр Австралии вышли на забастовку против низких зарплат

Об этом объявил профсоюз медсестёр и акушеров штата Новый Южный Уэльс. Как сообщили в организации, причина подобных действий — провал переговоров с правительством о выравнивании заработной платы. После чего и было решено начать 24-часовую всеобщую забастовку.

По словам представителей профсоюза, положение младшего медицинского персонала Австралии в государственных учреждениях до сих пор остаётся плачевным. Около 70 тысяч медсестёр и акушеров, несмотря на более тяжёлые условия труда и дефицит кадров, зарабатывают гораздо меньше своих коллег в частных клиниках.

Сложно сказать, пойдут ли в этот раз бюрократы навстречу медсёстрам, поскольку это далеко не первое столкновение. Впрочем, если современные тенденции сохранятся, то уже к 2030 году дефицит младшего медицинского персонала возрастёт вдвое.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Надо восстанавливать Советскую власть

Недавно я был в пгт. Октябрьское на севере (ХМАО-Югра), ехал на поезде до Приобья. Билет стоит немало – 5 тысяч рублей, да ещё от Приобья до Октябрьского идти на Линде (небольшой речной трамвай) какой-то час и ещё отдать 500 руб. Два года назад поезд от Тюмени до Приобья шёл без пересадки в Свердловске. Сейчас надо высаживать в Свердловске и ждать от 2 до 5 часов на вокзале своего поезда. Если только за это время вышел в город, то запускают на вокзал уже через другую дверь и начинается опять шмон. Тебя как террориста обшаривают какой-то палкой электронной.

Было разве это при Советской власти? Не было! Как не было безработицы, рекламы издевательской на телевидении, терроризма, войн, миллиардеров, наркомании и других негативных явлений капитализма. Так вот, в Октябрьском, районном центре, совершенно нет работы. Зато есть громадное 4-этажное здание из кирпича, где заседает Дума. Для чего это нужно? При Советской власти был небольшой одноэтажный дом – районный сельский Совет. Это же сколько там дармоедов в 4-этажном здании находится?

В Октябрьском при Советской власти были ОРС, сплавконтора, рыбокооп, райсоюз, рыбзавод, кирпичный завод, леспромхоз, колхоз, метеостанция, хороший универмаг, в котором продавались хорошие отечественные товары, были пристань, речной вокзал. Сейчас господствует монастырь – захватил все земли вокруг себя – двух яслей, речного вокзала, рыбзавода, метеостанции – облагородился высокой каменной оградой. И всё это с благословения буржуазной местной власти. Как было хорошо – ходили от Омска до Салехарда теплоходы, пароходы (билеты стоили недорого) при Советской власти. Сейчас громадная проблема по реке ехать. Последний раз речной вокзал на дебаркадере в Тобольске работал в 2009 году, тогда ходили теплоходы – «Чернышевский» и «Родина». Можно было переспать на дебаркадере в Тобольске, ожидая теплохода, и завтра прибывал какой-нибудь теплоход. Был бы СССР и Советская власть – закупили бы серию теплоходов в ГДР или в другой социалистической стране. Да и судостроительный, и судоремонтный заводы в Тюмени могли многое сделать для движения по рекам Оби, Иртышу. В общем, надо восстанавливать Советскую власть и социалистический образ жизни. Это было прекрасное время – мы жили практически при коммунизме.

Когда мы ехали на поезде из Приобья до Свердловска, по правой стороне железной дороги, сквозь деревья, которые росли рядом с дорогой редко, дальше, где была тайга, мы замечали громадные пространства пустоты. То есть, по несколько километров в ширину и в длину деревья были вырублены начисто. Особенно много километров тайги было вырублено от Приобья до Нягани. Дальше чередовалось – лес, потом опять пустота и так далее.

Да, расскажу немного про Тюмень. Идешь сейчас по Тюмени – пустые улицы, деревья многие обезображены, фактически нет не то что тополей, которые все вырубают (будто бы пух от тополей вызывает аллергию), одни кустики и цветы, от которых никакой пользы нет для здоровья людей. Тополя в России появились при Петре I. Тополя дают

кислорода больше других деревьев, поглощают углекислый газ, быстро растут, неприхотливы. Пух раз в году – 7-10 дней, а машины изрыгают чрезмерно много гадости круглый год. И 300 лет никому не мешали тополя, никакой аллергии не было ни у кого.

С 1992 года, а собственно с 1985 года, когда пришёл к власти меченый предатель, и в Тюмени стали рубить тополя (будто бы для блага народа, а на самом деле, чтобы уничтожить лишний советский народ, освободить пространство для иностранцев). Давай расширять улицы по Тюмени для машин, рубя не только тополя, но и другие деревья, чтобы сделать 4-полосное, 6-полосное движение и более. Какой уже год я замечаю – по улице Щербакова два раза в год у деревьев, которые растут по обеим сторонам дороги, обрезают все сучья от пня до верхушки. Всё делается для того, чтобы погубить деревья. В этом году я заметил, что на многих деревьях очень поздно появились листья и то в небольшом количестве. Деревья как ободранные стоят – жалко смотреть на них. Это всё делается по рекомендациям ВОЗ. Эта шарашка, из которой надо обязательно выходить России, всё делает, чтобы погубить наш народ, особенно пенсионеров.

Депутат Госдумы Карелин (от «Единой России») так и сказал, что пенсионеры – лишние люди, слишком долго живут. Забыл, вернее не хочет знать, что эти пенсионеры построили великую страну и их ещё обобрали несколько раз. Где деньги, которые на сберкнижках были? 350 млрд. рублей советскими деньгами исчезли неизвестно куда. Это сейчас примерно 70 триллионов рублей.

Я сделал в 1990 году срочный вклад на 3800 руб., 400 руб. было до востребования и смешанная страховка на сына на 1000 руб. (платил до конца взносы). Каких-то несчастных 20 тысяч получил в Запсибкомбанке – и всё. Если перевести на советские деньги – примерно 40, а то и 20 рублей всего. А страховку на сына к 18-летию – ни рубля не получил. Я виноват перед детьми, что не снял деньги раньше и что сделал срочный вклад. И ни одного гада не наказали: ни Горбачёва, ни Ельцина, ни Чубайса, ни Яковлева, ни Гайдара, ни Солженицына и прочих. До сих пор физиономия Ельцина красуется рядом с Менделеевым у входа в областную библиотеку на ул. Орджоникидзе.

В Тюмени очень повлияло на загазованность, шум от машин – отсутствие троллейбусного парка, который уже 20 лет как ликвидировал губернатор области Собянин С.С. Экологичный вид транспорта, тем более весь город практически был связан троллейбусными маршрутами, за исключением заречной части Тюмени. Не уничтожили бы Советскую власть враги, провели бы и за реку троллейбусное экологичное движение. В Тюмени можно было наладить и трамвайную линию. Кстати, её планировали провести в заречную часть по мосту на ул. Профсоюзной. Город богат на громадные экраны на всех улицах и рекламные щиты. Никому эта реклама и даром не нужна, а деньги на это тратятся постоянно, в том числе и из бюджета. Вся власть должна принадлежать народу. Да здравствует Великий Октябрь, который всколыхнул всю колониальную систему мира!

А. Канатовский, г. Тюмень

ПОСТАНОВЛЕНИЕ собрания жителей г. Тюмени, посвящённого 107-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции г. Тюмень 7 ноября 2024 г.

107-ю годовщину Великого Октября трудящиеся встречают в условиях повышенной социальной напряжённости как внутри страны, так и на международном уровне. При проведении Специальной военной операции на Украине над освобождёнными от врага территориями всё чаще поднимаются Красные флаги СССР. От первых лиц государства можно услышать высказывания о величии Советского Союза, его боевой мощи.

В то же время коммунистам РКРП(б)-КПСС в г. Тюмени запрещают проводить демонстрацию по ул. Республики и митинг на Центральной площади г. Тюмени, посвящённый 107-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Вот уже пятый год администрация г. Тюмени продолжает, вопреки закону, Конституции РФ и постановлению Конституционного Суда РФ №4-П от 14.02.2013 г., воспрепятствовать коммунистам РКРП(б)-КПСС в проведении массовых публичных мероприятий на Центральной площади у памятника В.И. Ленину – организатору и вдохновителю Великой Октябрьской социалистической революции. Видимо, надеясь своими незаконными запретами свести на нет коммунистическую идею. Подобную практику можно наблюдать и в других регионах страны: губернатор Кировской области внёс предложение по переименованию площади Революции и сквера Борцов революции, по приказу главы города в г. Ревда (Свердловской обл.) демонтирован памятник В.И. Ленину. И это не единственные примеры.

Но как бы ни старались буржуазные власти и антисоветчики всех мастей принизить День Великого Октября и его завоеваний, у них это не получится. Этот праздник не задумишь, не убьёшь! Он всегда в народной памяти и сердце! Потому несмотря на запреты и репрессии под Красные Знамена в колонны ежегодно встают миллионы людей труда, тех, кто борется за лучший мир и социальную справедливость. Трудящиеся всего мира осознают справедливость лозунгов «Мир – народам!», «Земля – крестьянам!», «Фабрики – рабочим!», озвученных в 1917 г. большевиками. На II Всероссийском съезде Советов приняты декреты о мире, о земле, постановление об образовании первого Советского правительства, впервые в мировой истории просто и коротко декларировали переход власти из рук буржуазного класса в руки рабочего класса. Потому сегодня капиталисты опасаются этих лозунгов. Потому что понимают, что час неизбежной расплаты вновь приближается.

И это не случайно, ибо идеи социализма, общественной собственности, свободы и равенства объединяют всех людей труда, а капитализм несёт трудящимся только войны, нищету и бесправие.

За 30 лет российский капитал научился эффективно манипулировать рабочим классом, всеми трудящимися, выдавая желаемое за действительное. Рост цен и тарифов, несмотря на заверения государственных чиновников, по-прежнему неконтролируемый. Цены на продукты, товары первой необходимости и лекарства растут быстрыми темпами и многие из товаров уже ста-

новятся недоступны социально незащищённым слоям населения.

Бесконтрольным остаётся повышение тарифов на услуги ЖКХ управляющими компаниями, которые также ежемесячно повышают стоимость своих услуг. Нередки случаи, когда пенсионеры уже не могут на свою пенсию даже целиком оплатить ЖКУ. Таким образом власть фактически ставит их на грань выживания.

Прикрываясь решением геополитических задач, российская власть бросила собственный народ на произвол судьбы, оставив за собой лишь право обирать их высокими налогами и поборами, вытаскивать последние деньги из скудных кошельков граждан страны.



Поэтому сегодня мы, участники собрания, посвящённого 107-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, являясь согласно статье 3 Конституции РФ единственным источником власти, ТРЕБУЕМ:

от президента Российской Федерации:

1. Вернуть Дню Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября статус государственного праздника. Это будет способствовать росту настоящего патриотизма среди населения страны.

2. Перевести социально-экономический курс страны на интересы трудового народа.

3. Прекратить преследование граждан по политическим мотивам, прикрываясь для этой цели статьями о дискредитации Вооружённых Сил РФ, о якобы оправдании терроризма, распространении недостоверной информации. Отменить все антинародные законы, ущемляющие свободу слова и свободу собраний. Освободить всех политических заключённых, выступающих за социализм. Запретить сотрудникам полиции вмешиваться в проведение митингов, пикетов, демонстраций и собраний граждан, задержание населения, составление на них протоколов и взимание штрафов.

Окончание на 4 стр.

СКАНДАЛЬНЫЙ ОПРОС ПО ПЕРЕНОСУ ПАМЯТНИКА В.И. ЛЕНИНУ В РЕВДЕ ПРИЗНАЛИ НЕЗАКОННЫМ

Прокуратура Ревды официально признала незаконным проводившееся голосование о судьбе памятника В.И. Ленину на главной городской площади. Об этом в своих социальных сетях написал вице-спикер Заксобрания Свердловской области Александр Ивачев.

Напомним, горожан возмутило, что проголосовать «за» или «против» сохранения памятника можно было только на сайте Госуслуг. Кроме того, о проведении опроса было объявлено 27 сентября — прямо в день его начала, что существенно снизило информированность населения. В результате, 1 тыс. 815 (62,7%) проголосовали за то, чтобы памятник после завершения реставрационных работ перенесли в сквер, а 1 тыс. 82 ревинца (37,3%) выбрали вариант возвращения монумента Ильичу на исходное место — площадь Победы.

Стоит отметить, что на результаты голосования могли повлиять и листовки, которые раздавали жителям Ревды в начале октября. На них людям предлагали выбрать «красивое будущее» (с благоустройством) или «позорное» (советское) прошлое. Явно провокационный призыв в стиле «украинской декоммунизации» подталкивал людей проголосовать за перенос памятника на окраину. Из предложенных вариантов следует, что только в случае «переезда» вождя площадь получит реконструкцию. Тогда мэрия заявила, что не имеет никакого отношения к листовкам.

По итогам проверки городская прокуратура подтвердила все доводы жителей и признала, что проведённый мэрией с 27 сентября по 4 ноября опрос нарушает нормы действующего федерального законодательства, а также ущемляет права горожан на участие в решении вопросов местного значения, гарантируемые Конституцией РФ.

5 ноября, и в соответствии с заключённым ей же (мэром Клепиковой) контрактом, Владимир Ильич уже должен был вернуться на своё законное место. Тем не менее, глава города до сих пор не приняла решение, куда же ей поставить отреставрированный памятник! Своими незаконными действиями госпожа Клепикова и коммерсанты, стоящие за ней, создали колоссальную социальную напряжённость, которую надо срочно снимать. Затягивать решение о месте установки просто преступно. Хватит издеваться над жителями Ревды и историей нашей страны! Верните Ленину на место! — заявил Александр Ивачев. Он также отметил, что ещё в 2019 году проводился аналогичный опрос среди жителей, но только по всем нормам и правилам. Тогда 68% горожан проголосовали за сохранение памятника Ленину на площади Победы.

П. Борисенко, pakanune.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ собрания жителей г. Тюмени, посвящённого 107-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции г. Тюмень 7 ноября 2024 г.

Окончание. Начало на 3 стр.
4. Отказаться от экспериментов по переводу выплат пенсий, заработной платы и социальных выплат в «цифровых рублях». При переводе граждан РФ на цифровой рубль строго соблюдать принцип добровольности.
5. Обязать Роскомнадзор снять ограничительные меры по замедлению работы видеохостинга YouTube и других информационных ресурсов, официально не внесённых в список запрещённых.

6. Принять меры воздействия к губернатору Тюменской области Моору А.В. за пятилетний запрет коммунистам РКРП(б)-КПСС в проведении массовых публичных мероприятий в нарушение ст.31 Конституции РФ, ФЗ № 54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19 июня 2004 г. и постановления Конституционного Суда РФ №4-П от 14.02.2013 г. на Центральной площади г. Тюмени у памятника В.И. Ленину.

7. Пресекать попытки фальсификации истории Великой Октябрьской социалистической революции, Великой Отечественной и Второй мировой войн и умаления роли Советского народа и руководства СССР в победе над фашизмом в 1945 году.

8. Прекратить популяризацию в России имён фашистских пособников и прочих врагов России: Ивана Ильина, Александра Солженицына, Петра Краснова и других. Признать позорным явление установки им памятников, присвоения им имён различным объектам, организациям и т.д.

от Губернатора Тюменской области, управления Роскомнадзора Тюменской области:

1. Снизить расходы на содержание органов законода-

тельной (представительной) и исполнительной власти Тюменской области и города Тюмени пропорционально снижению доходов бюджетов.

2. Прекратить позорную практику ежегодного увеличения платы за проезд в общественном транспорте, заморозить стоимость оплаты за проезд.

3. Обеспечить доступность проведения массовых публичных мероприятий на Центральной площади г. Тюмени у памятника В.И. Ленину коммунистическим партиям согласно закону № 54 ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19 июня 2004 г.

4. Прекратить административное преследование главного редактора газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанова за распространение информации о внедрении цифрового рубля.

от прокурора Тюменской области:

1. Привлечь на основании ст. 149 УК РФ к уголовной ответственности главу г. Тюмени Афанасьеву М.В. и председателя комитета по международным отношениям администрации г. Тюмени Осоткина П.Ю.

В случае невыполнения данного постановления трудящиеся Тюмени в соответствии со ст.3 Конституции РФ оставляют за собой право перейти к более решительным мерам по защите конституционных основ своей жизни.

Да здравствует Великий Октябрь! Революция продолжается!
Да здравствует рабочий класс - могильщик капитализма!
Возродим СССР - возродим социализм!

**Председатель собрания
М.А. Савелков
Секретарь собрания
Л.А. Падина**

Исторический Пленум ЦК КПСС в октябре 1964 г.

Окончание. Начало на 1 стр.

Н.С. Хрущёв не только перестал выслушивать возражения людей, но грубо обрывал всех, кто занимал отличную от него позицию.

В настоящее время благодаря научным исследованиям установлено, насколько гипертрофирована ложь о репрессиях 1937-38 годов. Американский профессор Г.Ферр, работавший с архивными материалами, в книге «Антисталинская подлость» пишет «Из всех утверждений доклада Хрущёва не оказалось ни одного правдивого, сплошь подтасовки». На заседании «круглого стола» РУСО 2024 г. огласили данные об арестах за контрреволюционные преступления, произведённые в 1938 году. Было арестовано 52372 человека, но из них суд виновными признал 2731 человека. Остальные были оправданы. Я.И.Листов, историк, член Центрального Совета РУСО сказал в своём выступлении: «Генеральная прокуратура в октябре 2024 г. провела исследования 12 тысяч дел реабилитированных. По 4 тысячам дел реабилитация отменена. Потому что это были бывшие эсэсовцы, пособники Гитлера. (Правда, 2024, №121).

Н.С. Хрущёв сыграл значительную роль в проведении репрессий 1937-1939 годов на Украине, о чём указано в справке ЦК КПСС от 25 декабря 1988 года. В ней сказано, что за 1938-1940 годы, в бытность Хрущёва первым секретарём ЦК КП(б)У, на Украине было арестовано 167565 чел. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 17 сентября 1955 г. «Об амнистии советских граждан, сотрудничавших с оккупантами в период Великой Отечественной войны» освобождал бандеровцев, власовцев, лесных братьев, осуждённых за службу в немецкой армии, полиции и специальных немецких формированиях. Инициатором указа был первый секретарь ЦК КПСС Н. Хрущёв. Указ снимал судимость и поражение в правах, позволял бывшим прислужникам гитлеровцев вернуться из лагерей и эмиграции. В первый же год вернулись на территорию Украины более 70 тысяч активных бандеровцев и оуновцев. Из них 20 тысяч вернулись из лагерей, из ссылки, Они осели не только в Галиции. Но и в Харьковской, в Херсонской, в Днепропетровской областях. Во Львове поселилось более 7 тысяч человек. Нынешнее торжество бандеровщины на Украине – результат политики Хрущёва. Н.С. Хрущёв, работая в 1936-1937 годах первым секретарём МК и МКГ ВКП(б), а с 1938 года – первым секретарём ЦК КП(б)Украины, лично давал согласие на аресты значительного числа партийных и советских работников. Многим известно, как Хрущёв звонил Сталину: «Я представил в ЦК ВКП(б) на утверждение 10000 человек на

репрессирование, но ЦК более половины не согласовало. Примите меры». Сталин ответил: «Уймись, дурак». Историки в настоящее время ознакомились в архивах с документами, свидетельствующими о причастности Хрущёва к проведению массовых репрессий в Москве, Московской области и на Украине в предвоенные годы.

В 60-х годах произошли массовые политические антихрущёвские протесты в Краснодаре, Александро-Муроме, Бийске, Новочеркасске, Караганде, связанные с экономическим и продовольственным кризисом, повышением цен, норм выработки для рабочих. 1-2 июня 1962 г. рабочие Новочеркасского электровозостроительного завода возмущались повышением цен на мясо, масло, отсутствием хлеба, уменьшением зарплаты, денежной реформой 1961 г. Деньги и зарплата уменьшились в пропорции 10 к 1. Рабочие начали забастовку. Бастовало 5000 человек. Н.С. Хрущёв приказал подавить восстание. В город были введены танки и вооружённые солдаты. Колонны митингующих горожан двинулись в центр города. Командующий военным округом И.А. Плиев отдал приказ генералу М.К. Шапошникову стрелять. Но генерал, участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза отказался выполнять приказ о расстреле мирных граждан. Его слова: «Не вижу противника, по которому надо стрелять из танков». Начальник военного гарнизона города генерал Я.Ф. Олешко приказал 50 автоматчикам стрелять. По официальным данным 70 человек получили тяжёлые огнестрельные ранения. На площади были убиты 22 человека, ещё 2 человека убиты вечером. 15 военнослужащих получили ранения. 11 сентября 1994 г. уголовное дело по событиям в Новочеркасске было прекращено.

Среди реформ Н.С. Хрущёва особое место занимает целина. Первый год целина давала рекордный урожай, но уже после 1960 г. урожайность стала стремительно падать. А вскоре начались пыльные бури в результате нарушения экологического равновесия и эрозии почв. Несколько богатых урожаев пропали из-за отсутствия зернохранилищ, выветривания почвы. Массовое уничтожение пастбищ привело к тому, что стране пришлось закупать миллионы тонн зерна за границей. Писатель, политолог Е.Ю. Спицын в 2019 г. написал книгу – «Хрущёвская слякоть. Советская держава в 1953-1964 гг.» В этой монографии рассказано о начале гибели колхозов, уничтожении машинно-тракторных станций, подсобного хозяйства, об интригах и вредительстве. Смещение Хрущёва с занимаемых должностей в руководстве страны 14.10.1964 г. произошло по законам СССР.

Л.В. Звонарёва, г. Тюмень

ЗАБАСТОВКА – НЕ ЭКСТРЕМИЗМ! СВОБОДУ АНАТОЛИЮ ВЛАДИМИРОВИЧУ БАННЫХ!

Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС от 18.11.2024 г.

15 ноября 2024 г. в Миассе (Челябинской области) сотрудники полиции задержали председателя независимого профсоюза АО «А3 «Урал» Анатолия Владимировича Банного, видимо, по предложению директора завода, чтобы он не мог оказать помощь рабочим в проведении забастовки. 18 ноября на предприятии должна была начаться забастовка с требованиями увеличения зарплаты, и руководство предприятия решило запугать членов независимого профсоюза.

До задержания Банного А.В. ему вручили предостережение с требованием соблюдать закон о митингах, а также вызвали каждого рабочего в кабинет начальника и заставили подписать заявление о соблюдении закона о митингах.

И это несмотря на то, что проведение забастовки под действие Федерального закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» никаким образом не подпадает.

Статья 409 Трудового кодекса РФ «Право на забастовку» говорит, что в соответствии со статьёй 37 Конституции Российской Федерации признаётся право работников на забастовку как способ разрешения коллективного трудового спора.

Если примирительные процедуры не привели к разрешению коллективного трудового спора (статья 406 Трудового Кодекса РФ) либо работодатель (представители работодателя) или работодателя (представители работодателей) не выполняют соглашения, достигнутые сторонами коллективного трудового спора в ходе разрешения этого спора (статья 408 настоящего Кодекса), или не исполняют решение трудового арбитража, то работники или их представители имеют право приступить к организации забастовки.

Требование соблюдения трудовых прав – это право и прямая обязанность членов профсоюзов. Забастовка

является формой борьбы за соблюдение трудовых прав, когда борьба другими методами уже исчерпала себя. Лица, принуждающие работников к отказу от участия в забастовке, несут дисциплинарную, административную, уголовную ответственность в порядке, установленном ТК РФ, иными федеральными законами.

Почти сутки местонахождение Банного было неизвестно, но в итоге удалось выяснить в отделении полиции, что 17 ноября над председателем профсоюза должен состояться суд.

Когда 17 ноября 2024 г. 15 человек собрались у Миасского городского суда, где должно состояться судебное заседание по делу А.В. Банного, выяснилось, что суд состоялся накануне, т.е. 16 ноября 2024 г.

Судили за якобы распространение экстремистских материалов. Такое распространение выразилось в том, что на странице у Банного в социальных сетях обнаружилась статья Навального о коррупции, выложенная им ещё в 2018 г. Мало того, что Анатолия Владимировича лишили законного права на защиту, так ещё и судья дала максимально возможное по этой статье наказание – 14 суток административного ареста. Тем самым действия судьи доказывают, что она находится в одной связке с АО «А3 «Урал» и полицией и выполняет заказ от органов власти.

После того, как адвокатам удалось добиться встречи с Банным, выяснилось, что ему грозит ещё один суд за неподчинение сотрудникам полиции, которое он якобы оказал во время задержания 15 ноября. За это Банный может получить дополнительно ещё 15 суток.

Факт задержания А.В. Банного подтверждает, что руководство автозавода «Урал» игнорирует права рабочих, пренебрегает законом и Конституцией РФ, идёт на всё, чтобы рабочие безропотно выполняли все его требования, тем самым провоцирует рабочих на прове-



дение забастовки и во время проведения специальной военной операции на Украине саботирует выпуск государственного заказа.

В связи с этим ЦК РКРП(б)-КПСС подтверждает заявленные ранее требования:

1. Немедленно освободить А.В. Банного.
2. Прекратить уголовное и административное преследование А.В. Банного и других членов независимого профсоюза АО «А3 «Урал».
3. Привлечь к установленной законом ответственности должностных лиц, фактически причастных к похищению и незаконному удерживанию под стражей А.В. Банного.
4. Руководству АО «А3 «Урал» немедленно начать переговоры с представителями независимого профсоюза АО «А3 «Урал» по выполнению их требований.
5. Привлечь к ответственности директора завода «Урал» за организацию саботажа в выполнении госзаказа в условиях ведения Россией СВО на Украине.

А.К. Черепанов, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе

От редакции. Оба заявления ЦК направлены президенту РФ, Генеральному прокурору, министру МВД, губернатору Челябинской области, прокурору и начальнику УМВД Челябинской области

11 ноября в Нью-Йорке на заседании Третьего комитета 79-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН по инициативе Российской Федерации была принята резолюция «Борьба с героизацией нацизма, неонацизмом и другими видами практики, которые способствуют эскалации современных форм расизма, расовой дискриминации, ксенофобии и связанной с ними нетерпимости».

Соавторами резолюции, помимо России, стали ещё 39 государств: Азербайджан, Алжир, Армения, Белоруссия, Боливия, Буркина-Фасо, Бурунди, Венесуэла, Вьетнам, Гвинея, Зимбабве, Казахстан, Камбоджа, Камерун, Киргизия, Китай, КНДР, Конго, Куба, Лаос, Мали, Нигер, Нигерия, Никарагуа, Пакистан, Сербия, Сирия, Судан, Таджикистан, Того, Туркменистан, Уган-

да, Узбекистан, ЦАР, Шри-Ланка, Экваториальная Гвинея, Эритрея, Эфиопия, ЮАР.

Против резолюции ООН о борьбе с героизацией нацизма проголосовали 54 государства

да, Узбекистан, ЦАР, Шри-Ланка, Экваториальная Гвинея, Эритрея, Эфиопия, ЮАР.

За документ проголосовало 116 государств, против выступили 54 делегации, 11 стран воздержались. Резолюция в очередной раз осудила прославление нацистского движения и «обеление» бывших членов организации СС, включая подразделения «Ваффен-СС», признанные Нюрнбергским трибуналом преступными.

Среди стран, проголосовавших против резолюции, — **Соединённые Штаты, Великобритания, Украина, Канада, Япония, Германия, Франция.** В числе проголосовавших против оказались все европейские страны, включая Сербию и Швейцарию. Первая проголосовала «за» и была соавтором проекта резолюции, а вторая просто воздержалась. Даже более-менее адекватно ведущие себя Словакия и Венгрия выступили против инициативы РФ.

Выражена серьёзная озабоченность в связи с продолжающейся в отдельных странах войной против памятников борцам с нацизмом и фашизмом и воинам-освободителям, которая в последние годы приобрела характер государственной политики. Одновременно высказано глубокое возмущение относительно маршей в целях прославления нацистов и их пособников, факельных шествий неонацистов и радикальных националистов. В этом же ряду — открытие мемориалов и переименование улиц, школ и других объектов в честь тех, кто воевал на стороне нацистов или сотрудничал с ними.

При этом выражается обеспокоенность попытками возвести в ранг национальных героев тех, кто в годы Второй мировой войны воевал против Антигитлеровской коалиции, сотрудничал с нацистами и совершал военные преступления и преступления против человечности. Осуждаются попытки отдельных стран запретить символы, ассоциирующиеся с Победой над нацизмом. Особо подчёркивается, что подобные действия оскверняют память бесчисленных жертв фашизма, негативно воздействуют на подрастающее поколение и абсолютно несоместимы с обязательствами государств-членов ООН по Уставу Организации.

С момента принятия Генеральной Ассамблеей ООН в 2005 году первой резолюции о борьбе с героизацией нацизма упомянутые проблемы не только не были решены, но и во многом усугубились. Вновь предпринимаются попытки отрицания нашей общей истории. Всё чаще звучит расистская и ксенофобская риторика, а также призывы избавиться от мигрантов, беженцев и «чуждых элементов». Во многих государствах обыденным делом стали проявления исламофобии, христианофобии, афрофобии, русофобии и антисемитизма.

В очередной раз принятие этого важного документа сопровождается попытками откровенной политизации и сведения счётов с Россией со стороны стран Запада.

«Коллективный Запад», в частности страны Евросоюза, где все вышеперечисленные нарушения происходят на систематической основе, отбросил последние попытки прикрыть свой отказ от поддержки резолюции нелепыми оправданиями о свободе собраний и слова и выступил против международных усилий в борьбе с агрессивными проявлениями расизма и ксенофобии. Осуждения заслуживает позиция Германии, Италии и Японии, потакание которых опасным тенденциям с учётом чёрных страниц истории этих государств в XX веке заставляет задуматься о том, насколько искренни эти страны в своем раскаянии за многочисленные военные преступления и преступления против чело-

вечности, а также геноцид, совершённые в годы Второй мировой войны.

Стремясь исказить смысл данной резолюции и поквитаться с Россией за свои политические провалы в украинском вопросе, на Западе безуспешно попытались сорвать принятие документа и прибегли к процедурным манипуляциям, которые в очередной раз продемонстрировали их ангажированность и неготовность к честному и конструктивному диалогу. Налицо очередная попытка внести раскол в ряды государств — членов ООН и осложнить международное сотрудничество в сфере противодействия неонацизму, расизму и ксенофобии.

Тем не менее результаты голосования наглядно продемонстрировали неизменную поддержку со стороны международного сообще-



ства ежегодно представляемой в Генассамблее ООН традиционной российской инициативе.

Россия убеждена, что принятие данной тематической резолюции, особенно накануне празднования 80-летия Победы во Второй мировой войне, внесёт существенный вклад в дело искоренения расизма, расовой дискриминации, ксенофобии и связанной с ними нетерпимости.

Можно сказать, что проголосовавшие против резолюции 54 государства так или иначе находятся сейчас в состоянии прокси-войны с Россией и в той или иной степени фашизм присутствует в их политической системе. Поэтому, ничего удивительного в том, что они против.

И сейчас, когда Россия потихоньку движется к победе на Украине, всё больше стали звучать голоса о переговорах, наперебой трещат о «заморозке» конфликта, о разделе Украины, о перемирии на срок от нескольких месяцев до 20 лет, разные страны (и многие из БРИКС в том числе, кроме Индии) выдвинули свои «мирные планы» по «урегулированию конфликта» на Украине. Но разве сейчас России это надо? Надо ли мириться с бандеровцами, нацистами, фашистами, террористами, жертвами которых каждый день становятся мирные люди? Думаю, что ответ очевиден — никаких переговоров с бандеровцами, нацистами и фашистами, точно так же, как и с террористами, быть не может. Только полная и безоговорочная капитуляция может быть принята.

Администрация Байдена, по сообщениям американских СМИ, «разрешила» использовать бандеровской Украине ракеты ATACMS и ER GLMRLS, официально эту информацию пока не подтвердили, видимо, проверяют реакцию России. Мнение мировой общественности по этому поводу — это эскалация конфликта, которая может привести к Третьей мировой войне.

И если уж Россия ведёт борьбу с нацизмом, с фашизмом, то почему до сих пор у неё в качестве государственного используется триколор, под которым были объединены все предатели, все военные преступники из числа русских и воевали против СССР и своего народа, совершали военные преступления? Президент РФ В.В. Путин официально признал, что в Великую Отечественную были власовцы, сражавшиеся на стороне гитлеровской Германии против СССР, так почему власовский флаг до сих пор признаётся государственным в России?

А как быть с насаждаемым в России фашизмом под патриотическим соусом? Школа имени Ильина под руководством Дугина доколе будет в РГГУ? Доколе будет стоять памятник военному преступнику Краснову? Если Россия говорит «А», надо говорить и «Б».

М. Осинцев, по материалам Министерства иностранных дел РФ

События на Донбассе, Украине и не только к 19 ноября

В течение прошедшей ночи на 19 ноября пресечены попытки киевского режима совершить террористические атаки с применением БПЛА самолётного типа по объектам на территории РФ. Дежурными средствами ПВО уничтожены 59 украинских БПЛА. Два БПЛА уничтожены над территорией Московской области, сорок пять БПЛА уничтожены над территорией Брянской области, шесть — над территорией Курской области, три — над территорией Белгородской области и три — над территорией Тульской области.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков сообщает:

— В Белгородском районе по посёлкам Майский и Малиновка, сёлам Ближнее, Бочковка, Журавлевка, Красный Хутор, Крутой Лог, Никольское и Салтыково выпущено 8 боеприпасов в ходе одного обстрела и совершены атаки 12 БПЛА, 6 из которых сбиты системой ПВО. Повреждены: одно частное домовладение, легковой автомобиль и социальный объект.

— В селе Никольское Белгородского района БПЛА атаковал ГАЗель. В результате атаки ранен мужчина. Бойцы отряда «БАРС» оперативно доставили его в местную амбулаторию, где врачи диагностировали у мужчины слепые осколочные ранения голени и стопы. Для продолжения лечения его направят в городскую больницу №2 г. Белгорода.

— В Борисовском районе село Грузское атаковано с помощью двух дронов-камикадзе. Повреждены: частный дом, надворная постройка, автомобиль и линия электропередачи.

— В Валуйском муниципальном округе село Бирюч подверглось 2 атакам дронов-камикадзе. В результате одной из атак погиб мирный житель. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Повреждены 2 легковых автомобиля.

— В Волоконовском районе село Погромец и хутора Плотвянка и Старый подверглись 3 артиллерийским обстрелам, в ходе которых выпущено 22 боеприпаса, и атакованы 2 БПЛА. Без разрушений и пострадавших.

— В Грайворонском муниципальном округе по сёлам Безымено и Козинка выпущено 17 боеприпасов в ходе 3 обстрелов и совершены атаки с помощью 2 беспилотников. Без последствий.

— В Краснояружском районе села Вязовое и Колотилово подверглись 2 артиллерийским обстрелам, в ходе которых выпущено 8 боеприпасов, и атаке одного беспилотника.

— В районе посёлка Красная Яруга FPV-дрон атаковал движущийся легковой автомобиль. Ранен водитель. Мужчине оказали медицинскую помощь на месте. Транспортное средство полностью уничтожено огнём.

— В селе Вязовое Краснояружского района в результате атаки БПЛА посечена кровля и выбито остекление коммерческого объекта.

— В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, селу Муром, хуторам Марьино и Мухин выпущены 19 боеприпасов в ходе 3 обстрелов и совершены атаки 2 БПЛА, один из которых сбит. Пострадавших и повреждённых нет.

— В Шебекинском муниципальном округе в селе Вознесеновка вследствие детонации дрона на парковке предприятия посечён кузов грузового автомобиля.

— В селе Нежеголь в результате атаки беспилотника выбиты окна в частном домовладении.

Город Шебекино атаковали беспилотники ВФУ.

— В результате детонации БПЛА выбито остекление социального объекта. Осколками посечён легковой автомобиль.

— Ещё два беспилотника атаковали территорию предприятия — повреждены административное здание, складское помещение, цех и оборудование.

По сообщению председателя Комиссии Общественной Палаты РФ по вопросам суверенитета Владимира Рогова в результате удара боевиков ВФУ без электричества и воды остались жители 8 населённых пунктов Запорожской области. Ночью боевики ВФУ нанесли удар по трансформаторной подстанции «Фрегат» в Михайловском районе Запорожской области.

— Дрон противника уничтожил высоковольтное электрооборудование подстанции, в результате люди остались без света и воды. На подстанции разгорелся пожар, который был быстро ликвидирован.

— Без электричества и воды остались жители Пришиба, Высокого, Старобогдановки, Радостного, Показного и Тракторного, частично — жители Михайловки и Плотвородного.

Специалисты приступили к восстановлению электроснабжения, быстро восстановили подачу электричества невозможно из-за требований безопасности.

Представительство ДНР в СЦКК сообщает, что зафиксирован обстрел со стороны ВФУ по направлению н.п. Катериновка — н.п. Горловка (Никитовский район): 3 снаряда калибром 155 мм (кассетный).

8 фактов вооружённых атак со стороны ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК.

Поступили сведения о ранении одного гражданского лица. Повреждено: 2 жилых домовостроения, 2 объекта гражданской инфраструктуры. 8 обстрелов со стороны ВФУ на Горловском направлении. Всего ВФУ выпустили 21 единицу различных боеприпасов.

В н.п. Горловка (Никитовский район) в результате сброса взрывоопасного предмета с БПЛА на маршрутное такси ранения различной степени тяжести получили 10 человек: женщины 1991, 1982, 1980, 1973 и 1957 г.р., мужчины 1983, 1980, 1980, 1972 и 1985 г.р.

Обесточены: посёлок станции Никитовка, посёлок Зайцево, посёлок Стальсбыт, посёлок шахты им. Н. А. Изотова, жилой массив «Комсомолец», посёлок Химик, жилой массив «Строитель», микрорайон «Квартал 245», посёлок Короленко, посёлок Гольмовский.

Следователи СК России будут расследовать очередные преступления ВФУ.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 17 ноября в течение дня ВФУ выпустили по н.п. Новая Каховка 6 снарядов, н.п. Горностаевка — 6, н.п. Заводовка — 6, н.п. Каиры — 8, н.п. Каховка — 7, н.п. Днепряны — 3, н.п. Князе-Григоровка — 3, н.п. Великая Лепетиха — 4.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Каховка, н.п. Казачьи Лагера, н.п. Малая Лепетиха, н.п. Алёшки, н.п. Днепряны, выпустив в общей сложности 19 снарядов из ствольной артиллерии.

По материалам Минобороны и информагентств

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 00.55 ПОД-КАСТ.ЛАБ. 16+
06.50 Играй, гармонь любимая!
07.35 «Часовой».
08.05 «Здоровье». 16+
09.10 «Нелуге-вые заметки».
09.30 «Мечталлион».
10.15 «Жизнь других».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 Х/ф «По семейным обстоятельствам».
16.05 Х/ф «Бриллиантовая рука».
18.00 Новости.
19.00 «Точь-в-Точь». 16+
21.00 «Время».
23.00 Юбилейный концерт Гарики Сукачева. 16+

РОССИЯ

06.40 Мультфильмы.
07.20 «В кругу друзей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.30 «Б. перемены».
12.30 «Истории Страны».
13.30 «Фантазёр».
14.00 Вести. 14.30 «Вести. Регион-Тюмень».
15.00 «Юмори-на-2024». 16+
17.00 «Песни от души».
18.00 «Синяя Птица».
19.00 «Песни от души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва.
Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.35 «АДМИРАЛ НАХИМОВ». Х/ф.
09.10 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
09.50 «СВОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ». Х/ф.
11.30 «Метод Сократа».
12.10 «Щелкунчик».
14.10 «Игра в бисер».
14.55 «ДИКАЯ СОБАКА ДИНГО». Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Пешком».
17.40 «Романтика романа».
18.35 «Александр Тител. Мой ковчег». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК». Х/ф.
22.05 Опера «Севильский цирюльник».

НТВ

05.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
05.50 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды». 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели» 16+
18.00 «Сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Шоу Аватар».
23.20 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.30 «Формула-1».
08.00, 05.25 Новости.
08.05, 03.00 Все на Матч!
09.30 13.20 Лыжные гонки. Кубок России. 10 км.
11.40 Биатлон. Кубок России. Смешанная эстафета.
15.25 Теннис.

16.55 Баскетбол. УНИКС - «Локомотив-Кубань».
Единая лига ВТБ.
18.55 Футбол. «Торино» - «Наполи». Чемпионат Италии.
21.00 Футбол. «Краснодар» - «Спартак». Премьер-Лига.
23.30 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
12.45 «Неизвестная история». 16+
13.30 Т/с «Последняя клятва Гиппократы». 16+
21.10 Х/ф «Защитник». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
05.45 07.00 08.00 09.00 10.00 12.00 «ТСН» 16+
06.00 «Смешарики 2D».
06.15 07.15 08.15 09.15 10.15 12.15 «Утро» 16+
11.00 «Мамы в деле. Просто о сложном» 16+
13.00 «Персональный ангел» 16+
16.10 «Большая область» 16+
16.40 «СВОи герои» 16+
17.00 Хоккей. ХК «Рубин» vs ХК «Тамбов». 16+
19.30 «МЧС» 16+
19.45 «СВОи герои» 16+
20.00 01.15 «Чёрная месса» 16+
23.15 «Без Мендельсона» Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Каменное сердце». 16+
09.55 Пять ужинов. 16+
10.10 Х/ф «До свадьбы заживёт». 16+
14.40 Х/ф «Я беру твою любовь». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
23.00 Х/ф «Дом на краю леса». 16+

ОТР

06.30 17.00 «Большая область» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «СВОи герои» 16+
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы будущего».
10.40 «Моя история». 16+
11.20 Мультфильм.
11.30 Все по-взрослому
12.30 Х/ф «Огни большого города»
13.55 Спецрепортаж
14.10 Новости
14.15 «С любовью к России»
15.10 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.30 «Интервью» 16+
17.45 «Новости» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Утомлённые солнцем» 16+
21.00 Новости
22.10 Д/ф «Клуб Буэна Виста»
23.50 Х/ф «Аффе́кт» 18+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

О неспособности российской власти обути народ без помощи импорта из Китая

Импорт обуви в Россию сократился в этом году на 10%. Обдолбанные пропагандой россияне могут махнуть на это рукой (или ногой в данном случае?) – мол, без галош и валенок не останемся!

Однако, тут нужно учитывать тот факт, что Россия, выбравшая 30 лет назад капитализм, теперь совершенно неспособна обеспечить сама себя обувью, т.к. импорт покрывает более 60% потребностей внутреннего рынка обуви.

И вообще, полезно будет узнать, что собственное производство всех видов обуви в России упало в 4,6 раза с 1990 года. И что самое обидное, производство резиновой обуви упало в 6,2 раза. А это вдвойне обиднее с учётом баек одного персонажа о том, что в СССР ничего, кроме галош делать не умели.

Теплосети нуждаются в ремонте, а на капитальные работы денег не хватает

Протяжённость участков теплосетей, нуждающихся в замене, в 2023 году достигла 51,4 тысячи километров, что составляет 30,7% всех теплосетей, а 23% труб (или 39 тысяч километров) изношены настолько, что попадают в категорию ветхих. Однако, по словам экспертов, средства, заложенные в тарифы на теплоснабжение, идут на покрытие текущих ремонтов, оплату труда и компенсацию теплопотерь, но на капитальные работы денег не хватает.

Ужесточения делу не помогут. Всё, что могут делать коммунальщики, — латать дыры. Как ты будешь латать трубу лучше или эффективнее, если она вся в заплатках? Нужны колоссальные вложения и минимум 5-10 лет активной замены теплосетей. Прошедшим летом удалось реконструировать лишь самые аварийные участки, и предстоящая зима обязательно принесёт новые проблемы.

Российские предприятия начали нанимать мигрантов из Индии

В Калининградской области рыбоперерабатывающий комплекс «За Родину» начал трудоустраивать рабочих из Индии, заявил глава предприятия Сергей Лютаревич. По его словам, сейчас иностранцы получают зарплату в 70 тысяч рублей «на руки». С 1 января предприятие поднимет зарплаты до 100 тысяч рублей, добавил Лютаревич.

В кабмине заявили, что новых программ льготной ипотеки не будет

Правительство пока не планирует разрабатывать новые льготные ипотечные программы, заявил вице-премьер Марат Хуснуллин. По его словам, льготная ипотека – затратное мероприятие для бюджета, учитывая уровень инфляции и ключевую ставку.

Вопрос по ипотеке будет взвешенно оцениваться. По итогам года договорились, что оценим, какая ситуация и какие планы на следующий год, – заявил Марат Хуснуллин.

О росте цен на продукты

Причём, на полностью импортные бананы рост цен составил всего 6,8%, а на исконно-посконные капусту и картофель цены выросли на 25-75%!

В чём же причина такого роста? Вице-премьер Дмитрий Патрушев, отвечающий в правительстве за сельское хозяйство, заявил: «По овощам, сахарной свёкле, кукурузе, под-

солнечнику мы во многом зависим от импорта. И здесь нам необходимо совершить рывок — в сжатые сроки вывести на рынок сорта и гибриды, которые устраивали бы аграриев».

Интересно, а кто всё это сделал, что страна осталась без собственных семян? Пришедшие к власти в 1991 году фанатики капитализма махнули рукой на промышленность, на селекцию и науку. Зачем нам свои семена, тракторы и прочие галоши, если мы всё за рубежом купим?

Рекордный рост цен на картофель

Чем власти объяснят рекордный рост цен на картофель? Ростом доходов россиян, как в случае с маслом и яйцом? Глава Минсельхоза Оксана Лут считает, что высокие доходы жителей России могли повлиять на производство этого молочного продукта и политику ценообразования. Между тем лидером роста цен в этом году стала самая обычная картошка.

В связи с этим возникает вопрос: а рост цен на самый обычный продукт для самых бедных власти тоже будут объяснять ростом доходов россиян?

Не только масло: целый ряд товаров подорожал на десятки процентов за последний год

На этой неделе в России активно обсуждали новый продовольственный кризис, связанный с ростом цен на сливочное масло. Однако масло не единственный продукт, подорожавший на десятки процентов за год.

Согласно данным проекта «Цены сегодня», среди самых подорожавших в супермаркетах продуктов оказалась картошка (+48,8%), капуста (+45,8%), баранина (+45,5%), огурцы (30,5%).

«Признаки мошенничества» в деле беженцев из приграничья

Власти Белгородской области инициировали выборочную проверку беженцев из приграничья, которые получают компенсации за аренду жилья (20 тысяч рублей в месяц для рядовых граждан и 40 тысяч — для многодетных семей). Чиновники проверили адреса 309 человек. Министр региональной соцзащиты Елена Батанова отчиталась, что только 136 из них подтвердили право на компенсации.

По 111 адресам никто не открыл дверь: чиновница утверждает, это были непригодные для жилья помещения и офисные здания. Ещё 62 человека переехали в места, отличные от указанных в заявлении на получение компенсации. По итогам проверки льготные выплаты приостановили для 56% переселенцев.

Выслушав отчёт, губернатор Белгородской области В.В. Гладков заявил о наличии «признаков мошенничества» и поручил передать материалы проверки в полицию и прокуратуру. «Терпеть этого нельзя. Если мы будем закрывать глаза на такое безобразие, мы будем соучастниками преступления», — подчеркнул он.

Областное правительство потратило на компенсации беженцам за аренду жилья 138,8 млн. рублей. Сейчас такую поддержку получают 3683 человека. Это белгородцы, которым пришлось покинуть свои дома в закрытых для въезда населённых пунктах, а также в местах, часто подвергающихся обстрелам.

По материалам сети Интернет



Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
на 6 месяцев – 700 руб. 26 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 601 руб. 26 коп.,
на 3 месяца – 350 руб. 13 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 300 руб. 63 коп.,
на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп.,
Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2025 г. и получить газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель – А.К. Черепанов, зам. главного редактора М.В. Осинцев</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Яркове 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 20.11.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 19.11.2024 г. Тираж: 7000 экз. Заказ: 2894</p>
--	--	---	---	--